
Annexe 3 

Utilisation des fonctions de conversion de type 
 

 a est un entier a est un flottant a est un chaîne a est une liste 

int(a) 

√ √ √ ꓫ 

 
int(a) donne la 

troncature à 
l'entier. 

Uniquement si a 
est une chaîne 
qui identifie un 

entier. 

 

float(a) 

√ √ √ ꓫ 

    

str(a) 

√ √ √ √ 

    

list(a) 

ꓫ ꓫ √ √ 

Remarque : un 
entier n'est pas 

itérable. 

Remarque : un 
flottant n'est pas 

itérable. 

Donne la liste 
des caractères 
de la chaîne. 

Permet de faire 
une copie 

superficielle 
d'une liste. 

 

 

 

 


